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ألول: ألتمرين حل
ألقرأر: متغيرأت تحديد -1

ربح؛ أعظم للمؤسسة تقق للت و ألكرأسي من للنتجة للوحدلت عدد x1 تثل
ربح؛ أعظم للمؤسسة تقق للت و ألاوولت من للنتجة للوحدلت عدد x2 تثل
ربح. أعظم للمؤسسة تقق للت و ألخزأئن من للنتجة للوحدلت عدد x3 تثل

ألهدف: دألة صيوغة -2
للزلئن بيع عن للتتب للربح + للاوولت بيع عن للتتب للربح + للكرلسي بيع عن للتتب للربح = للمؤسسة لجاول للربح

(1500-100=500 x3) + (1000-900=100 x2) + (450-400=50 x1) = للمؤسسة لجاول للربح
للدفاولتول: دللة تصبح عليه و

Max Z = 50 x1+100 x2+500 x3
ألقيود: صيوغة -3

خشبية. صفيحة 125 بـــ للقدر و )للشب( للولية للودة من للتوح يتجووز ل أن يب للثلث للنتجوت إنتوج
للستغرق للوقت + للاوولت جنتوج للستغرق للوقت + للكرلسي جنتوج للستغرق للوقت = ورشة فال للستغرق للوقت

للزلئن جنتوج
)18 للاوولت جنتوج للستغرق للوقت + )14 x1( للكرلسي جنتوج للستغرق للوقت = 01 للورشة ف للستغرق للوقت مال:

)25 x3( للزلئن جنتوج للستغرق للوقت +x2(
ألقيودكولتولي: تصبح عليه و

14 x1 +18 x2+ 25 x3 ≤ 130 للول للورشة قيد
14 x1 +20 x2+ 20 x3 ≤ 90 للثونية للورشة قيد
10 x1 +5 x2+ 10 x3 ≤ 80 للثولثة للورشة قيد
1 x1 +2 x2+ 4 x3 ≤ 125 للولية للودة قيد
x1 ≥ 0 للول للتغية سلبية عدم قيد
x2 ≥ 0 للثونية للتغية سلبية عدم قيد
x3 ≥ 0 للثولثة للتغية سلبية عدم قيد

للتول: للقيد إضوفة تتم للتخزين قيد إضوفة عند و
1 x1 +1 x2+ 1 x3 ≤ 500
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ألاوني:-------------------------------------------------- ألتمرين حل
ألقرأر: متغيرأت تحديد -1

ربح؛ أعظم للمؤسسة تقق للت و ألمعدنية ألميوه من للنتجة للوحدلت عدد x1 تثل
ربح. أعظم للمؤسسة تقق للت و ألعصوئر من للنتجة للوحدلت عدد x2 تثل

ألهدف: دألة صيوغة -2
للعصوئر بيع عن للتتب للربح + للعدنية لليوه بيع عن للتتب للربح = للمؤسسة لجاول للربح

(11– 8 = 3 x2) + (14 – 10 = 4 x1) = للمؤسسة لجاول للربح
للدفاولتول: دللة تصبح عليه و

Max Z = 3 x1+ 4 x2
ألقيود: صيوغة -3

30.000دج. بـــ للقدر و للتوح للبلغ يتجووز ل أن يب للنتجتي إنتوج
للعصوئر جنتوج للستغرق للوقت + للعدنية لليوه جنتوج للستغرق للوقت = قسم فال للستغرق للوقت

)0.3 للعصوئر جنتوج للستغرق للوقت + )0.5 x1( للعدنية لليوه جنتوج للستغرق للوقت = أ للقسم ف للستغرق للوقت مال:
x2(

ألقيودكولتولي: تصبح عليه و
0.5 x1 +0.3 x2≤ 500 للول للقسم قيد
0.3 x1 +0.4 x2≤ 400 للثون للقسم قيد
0.2 x1 +0.1 x2≤ 200 للثولث للقسم قيد
10 x1 +8 x2 ≤ 30.000 للتوح للبلغ قيد
1 x12 + x2≤ 300 للتخزين قيد
x1 ≥ 0 للول للتغية سلبية عدم قيد
x2 ≥ 0 للثونية للتغية سلبية عدم قيد

ألاولث:------------------------------------------------- ألتمرين حل
ألقرأر: متغيرأت تحديد -1

P1؛ ألول ألمنتج من للنتجة للوحدلت عدد x1 تثل
P2؛ ألاوني ألمنتج من للنتجة للوحدلت عدد x2 تثل
.P3 ألاولث ألمنتج من للنتجة للوحدلت عدد x3 تثل

ألهدف: دألة صيوغة -2
Max Z = 4 x1+ 1 x2+ 3 x3
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ألقيود: صيوغة -3
1 x1 +2 x2+ 1 x3 ≤ 100 للول لللة قيد
2 x1 +2 x2 ≤ 150 للثونية لللة قيد
1 x1 +1 x2+ 1 x3 ≤ 500 للتخزين قيد
x1 ≥ 0 للول للتغية سلبية عدم قيد
x2 ≥ 0 للثونية للتغية سلبية عدم قيد
x3 ≥ 0 للثولثة للتغية سلبية عدم قيد

ألرأبع:-------------------------------------------------- ألتمرين حل
إنتوجهو: ألوأجب ألكميوت تحديد -1
ألخاية: ألبرمجة نموذج صيوغة -1-1

Max Z= 300 x1+200 x2
x1+ x2≤ 400 01 للولية للودة
2 x1+ x2≤ 600 01 لللة

3 x2≤ 900 02 لللة
x1≥ 150 01 للنتج

x1≥ 0, x2≥ 0

للقيود: ألبيوني ألتمايل -2-1
x1 + x2 = 400 ألول: ألقيد أ-

x1= 0 ⇒ x2= 400 ⇒ A (0 , 400)
x2= 0 ⇒ x1= 400 ⇒ B (400 , 0)

2 x1 + x2 = 600 ألاوني: ألقيد ب-
x1= 0 ⇒ x2= 600 ⇒ C ( 0 , 600)
x2= 0 ⇒ 2 x1= 600 ⇒ x1= 300 D (300 , 0)

3 x2 = 900 ألاولث: ألقيد جــ-
3 x2= 900 ⇒ x2= 300

x1 = 150 ألرأبع: ألقيد د-
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عندهو: ألهدف دألة قيمة و ألرأسية ألنقط إحدأثيوت تحديد -3-1
O (150 , 0) ⇒ Z = 300 (150) + 200 (0) ⇒ Z = 45000

D (300 , 0) ⇒ Z = 300 (300) + 200 (0) ⇒ Z = 90000

x1 = 150 150 + x2 = 400
L x1+ x2= 400 ⇒ x2 = 250 L (150, 250) ⇒ Z = 95000

x1+ x2= 400 -2 x1+ -2x2= -800
M 2x1+ x2= 600 ⇒ 2x1+ x2= 600 M (200, 200) ⇒ Z = 100000

للثون. للنتج من وحدة 200 من و للول للنتج من وحدة 200 إنتوج للؤسسة على فإنه عليه و

ألاوني: ألمنتج ثم ألول ألمنتج لنتوج ألمستخدمتين ألخوم ألمودتين كمية تحديد -2

:P2 و P1 إنتوج في ألمستخدمة ألولى ألمودة -1-2
x1+ x2 ≤ 400 ⇒ 200+ 200=400

للتوح( = )للستخدم توم بشكل مستخدمة للول للوم للودة فإن عليه و

:P2 و P1 إنتوج في ألمستخدمة ألاونية ألمودة -2-2
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5 x1+ 6 x2 ⇒ 5 (200)+ 6 (200) = 2200

أللتين: مستوى على P1 لنتوج ألمستخدم ألوقت تحديد -3
سو 00 ألاونية: أللة سو 400 = وحدة 200 × سو 02 ألولى: أللة

أللتين: مستوى على P2 لنتوج ألمستخدم ألوقت تحديد -4
سو 600 = وحدة 200 × سو 03 ألاونية: أللة سو 200 = وحدة 200 × سو 01 ألولى: أللة

أللتين: مستوى على ألمستخدم غير و ألمستخدم ألوقت تحديد -5
سو 600 = سو 200 + سو 400 ألولى: أللة في ألمستخدم ألوقت -1-5

سو 00 = سو 600 + سو 600 ألمستخدم(: – )ألمتوح ألولى أللة في ألمستخدم غير ألوقت -2-5
سو 600 = سو 00 + سو 600 ألاونية: أللة في ألمستخدم ألوقت -3-5

سو 300 = سو 600 + سو 900 ألمستخدم(: – )ألمتوح ألاونية أللة في ألمستخدم غير ألوقت -4-5

------------------------------------------------- ألخومس: ألتمرين حل
للقيود: ألبيوني ألتمايل -1

x1 + x2 = 9 ألول: ألقيد -1-1
نضع:

x1= 0 ⇒ x2= 9 A ( 0 , 9)

نضع:
x2= 0 ⇒ x1= 9 B ( 9 , 0)

x1 - x2 = 9 ألاوني: ألقيد -2-1
نضع:

x1= 0 ⇒ x2= - 9 C ( 0 , - 9)

نضع:
x2= 0 ⇒ x1= 9 D ( 9 , 0)

x1 +3 x2 = 17 ألاولث: ألقيد -3-1
نضع:

x1= 0 ⇒ x2= 3/17 E ( 0 , 3/17)

نضع:
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x2= 0 ⇒ x1= 17 F ( 17 , 0)

و متعومد معلم على ايعو تثيلهو ث ، x2 = 10 و x1 = 3 معودلت: إل للخيين للقيدين تويل إل إضوفة هذل
متجونس.

للقبولة. لللول مناقة هي OLMNK للناقة فإن عليه و

:Z تقييم و ألرأسية ألنقوط إحدأثيوت تحديد -2
:للستقيمي تقوطع عن عبورة هي :O ألنقاة

x1 - x2= 9 …………… × (3)
x1 + 3 x2= 17

على: نصل للعودلتي اع و ،)3( ف للول للعودلة بضرب
3x1 - 3x2 + x1 + 3x2 = 27 + 17

ألمقبولة ألحلول مناقة
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4x1 = 44 ⇒ x1 = 11
على: نصل للول(، للعودلة لتكن )و للعودلتي إحدى ف x1 قيمة بتعويض

11 – x2 = 9 ⇒ -x2 = 9 - 11 ⇒ x2 = 2

منه: و
O (11 , 2) ⇒ Z = 3 (11) + 3 (2) ⇒ Z = 39

:للستقيمي تقوطع عن عبورة هي :L ألنقاة

x1 + x2= 9 …………… × (-3)
x1 + 3 x2= 17

على: نصل للعودلتي اع و ،)3-( ف للول للعودلة بضرب
-3x1 - 3x2 + x1 + 3x2 = -27 + 17
-2x1 = - 10 ⇒ x1 = 5

على: نصل للول(، للعودلة لتكن )و للعودلتي إحدى ف x1 قيمة بتعويض
5 + x2 = 9 ⇒ x2 = 9 - 5 ⇒ x2 = 4

منه: و
L (5 , 4) ⇒ Z = 3 (5) + 3 (4) ⇒ Z = 27

:للستقيمي تقوطع عن عبورة هي :M ألنقاة

x1 = 3
x1 + x2= 9

على: نصل للثونية، للعودلة ف x1 قيمة بتعويض
3 + x2 = 9 ⇒ x2 = 9 - 3 ⇒ x2 = 6

منه: و
M (3 , 6) ⇒ Z = 3 (3) + 3 (6) ⇒ Z = 27

:للستقيمي تقوطع عن عبورة هي :N ألنقاة

x1 = 3
x2= 10

منه: و
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N (3 , 10) ⇒ Z = 3 (3) + 3 (10) ⇒ Z = 39

:للستقيمي تقوطع عن عبورة هي :K ألنقاة

x2 = 10
x1 - x2= 9

على: نصل للثونية، للعودلة ف x2 قيمة بتعويض
x1 - 10 = 9 ⇒ x1 = 9 + 10 ⇒ x1 = 19

منه: و
K (19 , 10) ⇒ Z = 3 (19) + 3 (10) ⇒ Z = 87

Z = 3x1 + 3x2 ألحدأثيوت ألرأسية ألنقوط
Z = 3(11) + 3(2)=39 (11 , 2) O
Z = 3(5) + 3(4)=27 (5 , 4) L
Z = 3(3) + 3(6)=27 (3 , 6) M
Z = 3(3) + 3(10)=39 (3 , 10) N
Z = 3(19) + 3(10)=87 (19 , 10) K

لجنتوجي للبنومج فيصبح ،)Min )تدنية أعله للنموذج أمثل حل تثلن L و M للنقاتي من ال أن نلحظ عليه و
اولتول: للمؤسسة

:)L )ألنقاة ألول ألمال ألحل
للول؛ للنتج من وحدة 5 إنتوج للؤسسة على أي x1= 5

للثون. للنتج من وحدلت 4 إنتوج للؤسسة على أي x2= 4

:)M )ألنقاة ألاوني ألمال ألحل
للول؛ للنتج من وحدة 3 إنتوج للؤسسة على أي x1= 3

للثون. للنتج من وحدلت 6 إنتوج للؤسسة على أي x2= 6
نقدية. وحدة 27 بـــ للقدرة و للمؤسسة للتكوليف من للدن للستوى يققون لللي أنال حيث




